
opusdei.org

Proiect social la
Turda

Centrul Cultural Timona, a
organizat un proiect social la
Turda. Tineri de diferite
naţionalităţi şi-au unit forţele
pentru a ajuta şi a fi alături de
oameni care duc o viată grea.

02.09.2013

Spunea Sfântul Josemaría că "un om
sau o societate care nu reacţionează
în faţa tulburărilor şi nedreptăţilor,
şi care nu caută să le uşureze, nu
sunt un om sau o societate la
înălţimea iubirii Inimii lui Cristos"



(Este Isus care trece, nr. 167). Vă
prezentăm o iniţiativă socială care s-
a născut ca rod al exemplului
Fondatorului Opus Dei şi al
învăţăturilor sale.

Proiect social la Turda

Anul acesta, Centrul Cultural Timona,
a organizat timp de 10 zile un proiect
social la Turda. A fost al doilea an
consecutiv, în care tineri de diferite
naţionalităţi şi-au unit forţele pentru
a ajuta şi a fi alături de oameni care
duc o viată grea, întrucât anul trecut
proiectul a fost un succes.

Astfel, timp de 10 zile, un grup de 19
fete din România, Belgia şi Austria şi-
au dăruit o parte din timpul lor
pentru a-i face fericiţi pe ceilalţi. În
fiecare zi mergeau în satul Mihai
Viteazu din apropierea oraşului şi îşi
petreceau dimineaţa lucrând în
diferite familii nevoiaşe, ajutându-i
la curăţenie, la zugrăvit sau la orice
era nevoie. În acest scop multe dintre

https://centrul-timona.ro/


ele au făcut cursuri speciale pentru a
fi bine pregătite şi au organizat
diferite târguri pentru a strânge
bani. După-amiaza făceau activităţi
cu copiii din sat, învăţându-i diferite
limbi, dansuri şi jocuri. De asemenea
au decorat şcoala din sat cu diferite
desene pe care le-au pictat pe pereţi.

Pentru că locul în care au ajuns era
minunat, au vizitat diferite locuri
vestite în România, cum ar fi Salina
Turda, oraşul Sighişoara şi oraşul
Cluj. Să nu uităm, de asemenea, că
fiind un mix de naţionalităţi, au avut
ocazia de a vorbi în diferite limbi
internaţionale ca engleza şi franceza
şi, desigur, şi-au făcut prieteni noi şi
au rămas cu amintiri frumoase de
neuitat.

Însă nu numai fetele vor avea
amintiri frumoase, ci şi familiile
implicate în proiect. Cu ajutorul
fetelor casele lor sunt mai curate, iar
multe din persoane şi-au schimbat



atitudinea, spunând că de acum vor
avea mai multă grijă de ei şi de casa
lor, acesta fiind un bun început. De
asemenea, membrii familiei s-au
ataşat de ele, despărţirea fiind puţin
tristă pentru că plecam, însă în final
toată lumea a zâmbit, mulţumită
fiind de rezultate şi spunând că le
mai aşteaptă în vizită la anul.

Multe dintre ele se vor implica de
acum şi în alte proiecte sociale din
ţările lor, acesta reprezentând doar
începutul, iar majoritatea aşteaptă
următorul an pentru a se întoarce în
România.
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